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ЧЕТИРИНАДЕСЕТАТА ГОДИНА 
 
Четиринадесетото издание на 
Софийския фестивал на науката се 
проведе от 9 до 12 май в София Тех Парк и 
допълнителни локации. С продължаващо 
нарастване в мащабите и обхвата на 
темите, с иновации и експериментални 
формати, със силен фокус върху темата 
за климатичните промени и зелените 
политики, фестивалът влезе уверено в 
тийнейджърска възраст. 
 
В сравнение с предходното издание от 
2023 г., постигнахме: 

• С 52% повече индивидуални събития в 
цялата програма;  

• 38% ръст на учениците, посетили 
събития в училищната програма; 

• Двойно увеличение на броя на 
работилниците в двете програми и 
двойно увеличен капацитет на 
работилниците в училищната програма; 

• Четирикратно увеличение на 
импресиите от органична и платена 
реклама в социалните канали, почти 
двойно увеличение на реакциите на 
посетителите;    

• Посещенията на сайта са нараснали с 
близо 50%; 

• Материалите в различните видове 
медии, отразяващи фестивала бележат 
увеличение с 33%. 

Продължаваме успешната практика на 
заснемане на презентациите на основните 
сцени и последващото им качване в youtube 
канал, където са на разположение за 
безплатно гледане. Освен растящия брой 
последователи и посещения във Facebook, 
през Instagram профил успешно таргетираме 
по-млада публика, разширихме и 
комуникацията във Viber общността на 
фестивала. Огромен успех пожъна и чисто 
новия чат бот Краси, който ориентираше 
посетителите на сайта за програмата, 
залите, билетите и логистиката. 
 

    Иновациите през 2024 г: 
• Чат бот на фестивала, в услуга на 

посетителите за по-бърза ориентация в 
огромната програма на фестивала; 

• 3 мащабни съпътстващи 
събития (Инженери в действие, National 
Geographic Spotlight, Състезание Кубче 
Рубик); 

• 6 тематични networking срещи между 
гостуващи учени и техни български колеги 
в специално обособено фестивално 
пространство; 

• 3 сесии за автографи на гостуващи на 
фестивала автори на книги. 

• Нова организация на провеждане на 
работилниците, позволяваща по-голям 
брой работилници и драстично увеличаване 
на капацитета на работилниците в 
училищната програма. 

 
Разширихме партньорствата с международни 
организации, представени в България, и 
добавихме глобални организации със седалища в 
чужбина, работихме с повече издателства на 
литература и платформи за набиране на 
персонал, за да обърнем внимание на 360-
градусовата реализация на хората, занимаващи 
се с наука.  
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ОТЗИВИ 
 

 
Всички събития които през годините сме 
посещавали от Софийски фестивал на науката 
са били достъпни и интересни. 
  
Софийски фестивал на науката беше преди 
седмица, а нас още ни държи емоцията от 
срещите с будни ученици и учители от цялата 
страна. Заедно решавахме задачи за креативно 
мислене и наблюдателност, сглобявахме 
молекули (истински и измислени) и 
програмирахме роботи. 
 
Софийският фестивал на науката ВИНАГИ е 
събитие. Място, на което тържествува 
трезвата мисъл над всички псевдовълни.  
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Търся два 
билета за "За 
произхода на 

времето: 
моето 

пътуване със 
Стивън Хокинг 

към Големия 
взрив" 
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ТЕМИТЕ 
Предварително подбрахме темите така, че пряко да отговарят както на 
обществено-значимите проблеми, пред които е изправено човечеството и 
българските граждани, така и на получената обратна информация от 
допитване до публиката, включително учители.   
 
Продължихме добрата практика за обособяване на ясни тематични цикли, 
които са предварително филтрирани за удобство на посетителите в 
уебсайта. Те бяха отразени в рекламната и комуникационна кампания за 
фестивала.   
 

ТЕМА ЗДРАВЕ 
Една от най-привлекателните теми събра 9 събития с участието на 
български, френски и австрийски учени, част от тях добре познати на 
фестивалната ни публика, част от тях за първи път на фестивала.  

Сред имената тази година видяхме изтъкнатите български изследователи 
проф. д-р Роберт Пенчовски, проф. д-р Милена Георгиева, проф. д-р Милен 
Богданов, доц. д-р Петя Димитрова, д-р Петър Ефтимов, ветеринарният лекар 
и комуникатор д-р Тома Щилиянов, мениджърът на проекта „Геномът на 
България“ Цветана Керелска, изследователят в Институт Пастьор – Лил д-р 
Александър Грасар и радиохимикът от Австрия проф. д-р Георг Стайнхаузер.  

Научихме последните постижения в иновативните технологии в 
биомедицината, защо е трудно да се регулира имунният отговор при вирусни 
инфекции, как могат да се симулират и изследват човешки тъкани върху 
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компютърни чипове, колко благотворно е влиянието на кучетата върху 
здравето на стопаните им, как рибозомите изпълняват сложни логически 
операции, защо повишените дози радиация ни влияят фатално, но не засягат 
дивите прасета в Германия, как са свързани Вселената и животът и как вече 
можем да се обучаваме  в най-новата и перспективна специалност 
Астробиология, и не на последно място пред публиката беше детайлно 
представен изключително важния проект „Геномът на България“ и условията 
за включване в него. 

 

Всички събития в темата можете да видите на: 
https://beautifulscience.bg/produkt-kategoriya/tema-zdrave/ 
 

ТЕМА КОСМОС 
Събитията на тема Космос, астрономия са безспорно едни от най-търсените 
я по време на фестивалите до момента, а и според проучванията ни за 
предпочитанията на публиката.  

Естествено и чуждестранните участници в темата бяха най-много – проф. 
Умберто Кампинс от НАСА, САЩ, д-р Жан Ли от Китай, д-р Никола́ Рамбо́ от 
Франция, проф. Николай Бобев и проф. Томас Хертог от Белгия. До тях се 
изправиха и българските им колеги д-р Светослав Ботев и Тихомир Димитров с 
презентации и космическите работилници за деца „Поправи Opportunity в 
Minecraft“ на DEV Academy, „Да се отървем от гравитацията“ на  Университет 
за деца и „Планетарно пътешествие“ с роботи на MindHub 

Аудиториите на събитията бяха пълни и публиката разбра колко вероятно е 
астероид да ви съсипе деня, кои са неоспоримите доказателства, че сме кацали 



      XIV Софийски 
фестивал на науката 

Стр.   7 

на Луната, какво са рентгенови източници в кълбовидни звездни купове, как се 
изследва Космоса в ерата на космическите телескопи, за новооткрития  океан 
под ледената обвивка на Мимас, защо холограмите и струните са мост между 
гравитацията и квантовия. В „За произхода на времето“ проф. Томас Хертог ни 
представи една „кратка история на времето“ и дългогодишното си 
сътрудничество със Стивън Хокинг. Проф. Хертог имаше и сесия за 
подписване на новоизлязлата му едноименна книга на български (изд. Сиела). 

 

Всички събития в темата можете да видите на 
https://beautifulscience.bg/produkt-kategoriya/tema-kosmos/ 
 
ТЕМА ТЕХНОЛОГИИ 
Новите технологии – в наша помощ или в наш ущърб? Интересни презентации, 
панелни дискусии и работилници погледнаха темата от множество ъгли. 

На сцената видяхме утвърдени и световни имена като проф. Жолт Лавица и 
проф. дфн Ана Пройкова, както и не по-малко успешните им колеги доц. д-р 
Борис Цанков, д-р Светлин Пенков, Иво Михов, Ангел Георгиев, Наско Стаменов, 
Георги Караманев в панели с Александър Мошев, Блогърът Чергар, Анна Ангелова 
и Виктор Ботев. 

Темите варираха от квантови компютри до влакна и въжета през използване 
на ИИ, AR/VR и 3D принтиране в СТЕМ образованието, светът според 
роботите, как се прокарва водопровод на Антарктида, информацията и 
истината във времената, когато лесно се генерира  съдържание, как 
технологиите от бъдещето променят миналото и историята и др.  
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В работилници малките посетители се запознаха с „Електрохимия за зелена 
енергия“ с помощта на доц. д-р Миглена Славова и  гл.ас. д-р Любомир Сосеров, 
БАН, „От какво са направени роботите и машините“  с екипа на Университет 
за деца и „Може ли ИИ да програмира?“ с  д-р Валентина Иванова от Академия 
"Никола Тесла".    

 
Всички събития по темата можете да видите на 
https://beautifulscience.bg/produkt-kategoriya/tema-tehnologii/ 
 
ТЕМА НАШАТА ПЛАНЕТА 
Отговорностите ни за опазване на природата, биоразнообразието, планетата 
и климата като цяло са както лични за всеки от нас, така и за всички ни като 
човешки вид. Състоянието към момента не дава надежди, че действаме 
разумно и вървим в правилната посока, затова повишаването на научната 
култура в редица области на науките за Земята е изключително важна цел за 
фестивала. През тази година сериозен фокус бяха промените на климата, 
погледнати през различни научни направления – климатология, метеорология, 
океанология, геология, арктически изследвания.    

В темата участваха д-р Лида Син от Китай, д-р Анастасия Чигарева от 
Украйна, чл. кор. проф.д-р Кристалина Стойкова, проф.д-р Светлана Николова, 
проф. д-р Иван Дреновски, проф. д-р Лъчезар Филчев, проф. д-р Ирена Пейчева, 
проф. д-р Климент Найденов,  доц. д-р Стелиян Димитров доц. д-р Златка 
Милаковска, доц. д-р Лилия Бочева, доц. д-р Дочо Дочев, доц. д-р Димитър Желев, 
доц. д-р Евгения Сарафова, екип учени от НИМХ и други. Представен бе 
официалният доклад Променящият се климат на България, говорихме за фосили, 
минерали, стари и нови карти, биогеографията на островите, светът на 
растенията и животните, как се прави прогнозата за времето, какво е 
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времето на Антарктида, как климатичните промени са записани в геоложката 
история на Земята, потопените континенти и, разбира се, динозаври! 

 

Всички събития по темата можете да видите на 
https://beautifulscience.bg/produkt-kategoriya/nashata-zemya/ 
 

ТЕМА НАУКА И ИЗКУСТВО 
И тази година година фестивалът с особено внимание изследва невидимата, но 
важна връзка между изкуствата и науката. Трима от презентаторите на 
фестивала дадоха автографи в научната ни кафе-книжарница – проф. Томас 
Хертог, доц. Тодор Чобанов и Георги Караманев. 

„Произходът на Българите“ на доц. Тодор Чобанов представя историческото и  
културно национално наследство, но изследвано с модерните методи на 
генетиката и палеогенетиката. 

Гостите ни от Испания Кристина Лампон Диестре и Алберто Виво Поркар от 
групата Big Van Ciencia представиха като стендъп комеди историята на 
жените в науката. 

В „Наука и изкуство от стъкло“ художникът приложник д-р Анастасия 
Андреева и ученият от ИОНХ-БАН доц. д-р Любомир Александров представиха 
двата погледа върху древния материал стъкло. Колегите на доц. Александров, 
доц. д-р Мария Ганчева,  доц. д-р Ралица Велинова и Катерина Тумбалова бяха 
подготвили и специална работилница „Необятният свят на стъклото“ за по-
малките. 
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Шоуто „Вкусно“ на Явор Денчев от ДНК хвърли мост между научите ни знания 
за сетивата и изкуството на кулинарията, а във „Физика на готвенето“ д-р 
Стефан Николов показа връзката между физиката и кулинарията. 

Новото ни пространство „Направи си сам“ даде възможност на младата ни 
публика собственоръчно да си направи светеща значка, махало, аутомата в 
кутия или платонови тела.  

 

Всички събития по темата можете да видите на 
https://beautifulscience.bg/produkt-kategoriya/tema-nauka-i-izkustvo/ 
 
ТЕМА ГОДИШНИНИ 
Всяка година се опитваме да отбележим знаменити български и световни 
годишнини от света на науката, технологиите, литературата и културата, и 
2024 не беше изключение. 

70 години от създаването на ЦЕРН и 25 години членство на България в ЦЕРН, 50 
години Рубик кубче, 60 години от създаването на Европейската космическа 
агенция, 90 години от смъртта на Мария Кюри, 400 години от раждането и 320 
години от смъртта на Имануел Кант, 50 години от предсказването от Стивън 
Хокинг на лъчението, носещо неговото име, 20 години от създаването на 
Facebook, Gmail и Firefox, 100 години от въвеждането на корпускулярно-
вълновия дуализъм от Луи дьо Бройл и други годишнини бяха отблязани със 
специални събития като панел с утвърдени и млади български учени, работещи 
в ЦЕРН, прожекция на игрален филм за Мария Кюри в партньорство с Полския 
културен институт и др. 
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Екипът на Фондацията ще продължи да издирва и създава съдържание за 
годишнините, които определят най-важните етапи от развитието на 
науката и технологиите, но и са основа за бъдещи сътрудничества. 

 
Всички събития по темата можете да видите на 
https://beautifulscience.bg/produkt-kategoriya/tema-godishnini/ 
 
ГЛОБАЛНА НАУКА, МНОГОЕЗИЧЕН ФЕСТИВАЛ 
Тази година чуждоезичната публика в София можа да присъства на събития на 
английски, френски и испански език. Общо 12 бяха събитията с участие на 13-
те чуждестранни гости, поканени да пристигнат в София или да се включат 
чрез интернет връзка с помощта на международните партньори на 
фестивала. 33 участници от 27 страни (Европа, Азия, Африка и Южна Америка) 
се включиха в съпътстващото събитие National Geographic Spotlight. 
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УЧИЛИЩНА ПРОГРАМА 
Безпрецедентни 5,500 места бяха заети в двудневната Училищна програма, 
която включваше 78 индивидуални събития, от които 64 работилници.  

Отворихме процеса за регистрация за Училищната програма на 27 март, за да 
осигурим достатъчно време на учителите да планират и подготвят 
необходимите документи. Изпратихме мейл до всички директори на ОУ и СУ в 
София, както и на база-данни с директни мейли на учители от цялата страна, 
събирани от предишни фестивали и други събития/проекти, в които екипът 
ни участва. Споделихме мейла за разпространение с няколко от нашите 
партньори, които имат преки контакти с училища. Обърнахме се към РУО-
София, които публикуваха поканата на своя уебсайт. Споделихме новината в 
медиите и в социалните мрежи. 

Първите заявки от учители бяха регистрирани 1 час след пускането на 
програмата онлайн и бяха от учители от гр. Самоков.  

Няколко промени въведохме през тази година, базирани на наблюденията ни от 
предходни и в опита си да направим фестивала още по-атрактивен и в помощ 
на учителите.  

1. Планирахме повече събития – всъщност почти удвоихме броя на 
събитията в училищната програма, като в основната си част увеличението 
беше в броя работилници, които са изключително важни за учениците, тъй 
като предлагат директен лабораторен опит. 

2. Направихме работилници за повече участници - Тази година за първи път 
създадохме работилници за по 60 участника едновременно, за да удовлетворим 
все по-нарастващото търсене на този тип занятия.  

2. Някои събития за най-големите ученици отворихме и в Общата програма, 
защото от опит знаехме, че учениците от 9-12 клас са най-трудни за 
организирано посещение с учител.  

3. И обратното – отворихме някои събития от Общата програма за 
организирани посещения на ученици. От това се възползваха, например, 
училища от други градове, които единствено можеха да посетят фестивала в 
съботния ден. Направихме това, за да бъдем максимално гъвкави и в помощ на 
учителите. 

4. След получаването на заявките и уточняването на посещенията на 
учителите, изпратихме обобщено писмено потвърждение до всички учители 
от едно училище. По този начин се надяваме да улесняваме училищната 
администрация, както и координацията между учителите при извеждане на 
деца от училищата.  



      XIV Софийски 
фестивал на науката 

Стр.   13 

Освен от гр. София дойдоха 200 деца от Златица и Пирдоп с помощта на  Аурубис 
България, от гр. Самоков и други селища от София-окръг. Общо 3500 деца 
участваха, повече от всяка година до момента. Обработихме рекордни 160 заявки 
от учители.  

След фестивала проведохме проучване с учителите, за да поискаме от тях 
обратна връзка за отделните събития и общите впечатления от фестивала.   

 

ЗА ДЕЦАТА В ОБЩАТА ПРОГРАМА 
За най-малките посетители се проведоха 16 работилници, в които те 
участваха в експерименти и се научиха как да ги повторят и у дома. Зоната 
„Направи си сам“ предложи 64 работилници тип „мейкър спейс“ с активности, в 
които децата изработиха и си взеха светеща значка, махало, аутомата в 
кутия или платонови тела. 

В работилниците и демонстрациите за деца поканихме за водещи някои от 
най-изтъкнатите учени от България и чужбина на фестивала, тъй като освен 
информативно и забавно искахме да представим учените и като достъпни 
ролеви модели.  

Допълнихме програмата от събития за деца с няколко шоута, както и шумни, 
цветни, и вкусни демонстрации. 
 
И ОЩЕ 
На фестивала посетителите имаше още: 

● В зона Изложби посетителите можеха да взаимодействат интерактивно с 
Живей в кръговрата на ОКИ НОДЦ Музейко, Природа в риск на Регионален 
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исторически музей – Русе, Картички от пощ. клон 1090 на Любов Костова, 
Химичните елементи през погледа на техните съединения на д-р Мартин 
Недялков и Макет на речни наводнения на Национален институт по 
метеорология и хидрология 

● Научна книжарница с издателство „Жанет 45“ и кафене с МултиКулти, 
където се организираха срещите за автограф от автори на фестивала  

● Щандове с експерименти и демонстрации в Зона „Откривател“ на 
институти на БАН, Националния СТЕМ център, проектите на Фонд „Научни 
изследвания“, университети, технологични партньори, образователни 
институции и организации  

● Зона „Големият взрив“ за експерименти на открито  

● Паралелна програма на фестивални партньори  

 

КАМПАНИЯТА  

Проведохме комплексна, мащабна кампания: 
Банер кампании - платени: Google, Programata.bg, BG-Mama, The Sofia Globe 
Социални мрежи – платени и органични: 

• Meta/Facebook: Софийски фестивал на науката 
• Meta/Facebook: Фондация „Красива наука“ 
• Meta/Instagram: Фондация „Красива наука“ 
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• Youtube: Фондация „Красива наука“ 

Уебсайт, включително и иновативният чатбот Краси, дело на Umnite.BG 
Медийната кампания беше организирана от екипа и включваше ТВ кампания 
Disney; 2 Съобщения до медиите; Предварителни анонси БНР, БНТ, БТА, медийни 
партньори; Медийни интервюта и отразяване; Онлайн отразяване. 

Ярката, запомняща се визия и графичният дизайн на фестивала е дело на Eyes 
Company, а автори на фотографиите са Ико Медиа. 
 

 
 
Резултатите от кампанията ни отразяват направените усилия.  
● Близо 230 събития с участието на повече от 120 изследователи, технолози, 

изобретатели и творци, сред които 33 чуждестранни участници от 27 
континента 

● Рекламната компания генерира над 3,700,000 импресии от платени кампании 
и 1,000,000 от органична кампания.  

● 120,000 реакции в соц. медии; 13,600 гледания в youtube; повече от 1,500,000 
общо уникални потребители в различни кампании.  

● 57 излъчвания на 30" спот по прайм-тайм телевизия (STAR Life, STAR Crime, 
Nat Geo, STAR 24Kitchen, NG Wild, Disney, БНТ)  

● Интернет сайтът: google analytics отчита 161,258 посещения на сайта, със 
129,000 действия на близо 25,000 индивидуални потребители. 

● Новосъздаденият чатбот: близо 7,000 индивидуални потребители са се 
възползвали от пускането на чатбота на 8 май и са осъществили общо 
61,000 индивидуални сесии 

● Медийни публикации/интервюта/излъчвания: 200+ онлайн, в ТВ, радио, преса 
отразявания между 21 март-21 май, от тях повече от 30  индивидуални 
интервюта с организаторите и/или участници. За този период 
организаторите сме пуснали 2 Съобщения до медиите.  

● Резервираните пропуски/билети за събития* са 15,600, сред тях 5,500 
места в Училищната програма.  Посещенията на щандовете* са над 24,000.  

 
*Тези бройки отчитаме отделно и по различна, документирана методика, тъй като 
е невъзможно да проследим какъв % застъпване имат публиките.  
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Медийната кампания обхвана както националните, регионалните и представени у 
нас международни електронни медии и печат, но и онлайн платформите. 
Обединяването на усилията заедно с партньорите ни Издателство „Сиела“ и 
София Тех Парк, както и отличните ни медийни партньори увеличиха видимостта 
на силното съдържание на фестивала и доведоха до броя на качествените 
авторски материали за наука.  

 

ПАРТНЬОРИ  

Софийски фестивал на науката 2023 се случи с подкрепата на 73  партньори. 
Подхождаме с внимание към избора на партньори, за да сме сигурни, че събираме 
360-градусовата екосистема от заинтересовани страни.  

Водещи институционални партньори, които подкрепят фестивала финансово и 
стратегически от самото начало са Министерство на образованието и науката и 
Столична община. Корпоративните партньори са водещи компании, които имат 
собствена развойна дейност, технологични и инженерни отдели, работодатели са 
на хора, завършили STEM специалност.  

42 доброволци помогнаха за провеждане на фестивала на място. Сред тях има 
такива, които от повече от 5 години се завръщат като доброволци, други са поели 
щафетата от свои братя/сестри и приятели. Сред тях има ученици от столични 
гимназии, български и чуждестранни ВУЗ. Проследяваме кариерното им развитие 
през годините, тъй като те са особено ангажирана група от хора с тематиката 
на фестивала. 

 

Списък с всички партньори 
 

Основен партньор Министерството на образованието и науката  
Столична община 

Корпоративните 
партньори  

А1, Аурубис, Овергаз, Кауфланд, Мосю Бриколаж, 
ARPHARM, Vandergeeten, Максиъм, ABC Design & 
Communications, JobTiger 

Академични партньори Българската академия на науките, Софийски 
университет „Св. Климент Охридски“, Технически 
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университет – София, Минно-геоложкия 
университет, Химикотехнологичен и металургичен 
университет,  Фонд „Научни изследвания“, Форум 
Демокрит, Български антарктически институт, 
Clean&Circle, Център за компетентност ХИТМОБИЛ, 
Национален STEM Център 

Международни 
партньори 

Австрийско посолство, Британски съвет, National 
Geographic Society, Френски институт, Португалски 
културен и езиков център „Камойш София“, Полски 
културен институт, Институт Сервантес, 
Институт Лист, Посолство на САЩ, Посолство на 
КНР, Посолство на Франция, Посолство на Австрия, 
Посолство на Украйна   

Логистични 
партньори 

София Тех Парк, Bea Solutions, Жанет 45, МултиКулти 
Колектив, Сиела 

Медийни партньори БТА, издателство АзБуки, Наука ОФФНюз, 
Mediabricks.bg, The Sofia Globe, Програмата, БГ Наука 

В сътрудничество с АБВ Академия I Академия „Роботика“ I Академия по 
програмиране „Dev Academy” I Асоциацията на младите 
полярни изследователи I Географ БГ I Детски научен 
клас ДНК I Зоологическа градина-София I Корпуса за 
бързо гърмене I Музейко I Сандъците БГ I Споделен 
работилница за деца и младежи МИНТИ I Технократи I 
ТехноМеджикЛенд I Университет за деца I Център за 
изследвания и анализи I Център по забавна 
математика I ЧОУ Izzi Science for Kids I MindHub 

 

ФЕСТИВАЛEН КОМПЛЕКС 
Брой пространства 
(сцени и изложбена зона във Форум „Джон Атанасов“ и 
„Инкубатор“, открито амфитеатрално пространство и парка) 

12 

Брой събития  
(на сцена) 

228 

Брой събития за деца и младежи (училищна програма) 
(6-11, 12-14 и 15-18 години) 

78 

Брой щандове 
(в това число на открито) 

40 
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ЕКИП 
Организатори 

Програмен директор  
Ивайло Славов 
Комуникации и партньорства 
Любов Костова 

Сътрудници 

Координатор Чуждестранни 
гости и комуникации  
Светлана Белчева 
Отговорник доброволци  
Тома Щилиянов 
Координатор Училищна 
програма  
Красимира Танчева 

Доброволци 
42 ученици и студенти  
1 аватар 

 

 

ОЧАКВАЙТЕ  
XV Софийски фестивал на науката, 8-11 май 2025 год. 
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ул. Алабин 56, ет. 4, офис 11 
тел. +359 88  6700520 
office@beautifulscience.bg 
www.beautifulscience.bg  
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